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Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

przekazuję odpowiedź na interpelację Pana posła Michała Wosia skierowaną do Prezesa 

Rady Ministrów, a przekazaną Ministrowi Sprawiedliwości w sprawie wpływu władzy 

wykonawczej na sądowniczą (nr 7145).

1. spotkanie 6 września 2024 r.

Spotkanie zostało zorganizowane w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. W spotkaniu 

wzięli udział eksperci – członkowie Międzyresortowego Zespołu do spraw przywracania 

praworządności oraz porządku konstytucyjnego, a także sygnatariusze listu otwartego 

do Prezesa Rady Ministrów w sprawie kontrasygnaty pod postanowieniem Prezydenta RP 

w sprawie powołania przewodniczącego zgromadzenia sędziów Izby Cywilnej Sądu 

Najwyższego. Spotkanie nie zostało objęte klauzulą tajności. Uczestnicy spotkania, w tym 

Prezes Rady Ministrów i Minister Sprawiedliwości, przekazali opinii publicznej informacje 

o przebiegu spotkania podczas konferencji prasowych:

https://www.gov.pl/web/premier/rzady-prawa-to-nasz-wspolny-priorytet 

https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/nowe-rozwiazania-dotyczace-zmian-w-

sadownictwie  

https://www.gov.pl/web/premier/rzady-prawa-to-nasz-wspolny-priorytet
https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/nowe-rozwiazania-dotyczace-zmian-w-sadownictwie
https://www.gov.pl/web/sprawiedliwosc/nowe-rozwiazania-dotyczace-zmian-w-sadownictwie
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2. konferencja „Drogi wyjścia z kryzysu konstytucyjnego” z 10 września 2024 r.

Konferencja odbyła się w Senacie RP. Jej organizatorami byli Marszałek Sejmu, Marszałek 

Senatu oraz Prezes Rady Ministrów. Szczegółowe informacje o uczestnikach spotkania 

i przebiegu rozmów, a także dokument zawierający podsumowanie spotkania zostały 

opublikowane na stronie internetowej Senatu RP:

https://www.senat.gov.pl/aktualnoscilista/art,16395,w-senacie-odbylo-sie-spotkanie-

drogi-wyjscia-z-kryzysu-konstytucyjnego.html 

Pod ww. adresem został także opublikowany zapis audio-video konferencji. 

Z wyrazami szacunku
Arkadiusz Myrcha
Sekretarz Stanu
/podpisano elektronicznie/
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